

一向给人“大笑姑婆”感觉的杨千嬅，这次要开始“文艺”了，要展现女人内心的层次变化了。昨天下午，为了宣传新片《每当变幻时》，她和导演罗永昌来到郑州的MK保利国际影城做国内第一站的影片见面会活动。虽然影片6月28日才在全国上映，但是郑州的影迷将有机会抢先目睹这部影片和杨千嬅的风采。

晚报记者 王冉/文 白韬/图



不当“大笑姑婆” 改走文艺路线 杨千嬅

“我把感情交给天” 谈电影头头是道 说感情仍是茫然

转型：演文艺片是顺其自然

“自己年纪也大了，人也成熟了，喜怒哀乐也不会轻易流露了……”

杨千嬅和罗永昌导演已经是第二次合作了，之前两人合作过影片《天生一对》，两个人已经很有默契了。这部新片《每当变幻时》讲述的是一个女人10年间的变化，相比较以前的喜剧风格，本片内心戏的成

分当然比较重了。杨千嬅一直给人的感觉是比较擅长喜剧，那么这次演起这种爱情文艺片有什么不同呢？杨千嬅表示，其实这次自己不是要刻意去转型，只是觉得这部戏的剧本很好，就很自然地来演了。那么一向“大

笑姑婆”的她，有没有在现场经常笑场呢？杨千嬅说，没有，反而在这次拍戏期间，自己一直都比较严肃，因为自己入戏比较深。杨千嬅还笑称，现在自己年纪也大了，人也成熟了，喜怒哀乐也不会轻易流露了。

感情：目前还是一个工作狂

“如果出现一个让自己感觉很好的人，一定会为他牺牲的，放弃自己的事业……”

《每当变幻时》是一部鼓励单身女人去努力面对自己生活的电影。杨千嬅认为，选择和把握机会在人生中很重要，很多时候我们都是选择，爱或者不爱。她说，如果自己不入娱乐圈而是继续当护士的话，现在应该会过上比较平稳的生活。不过作为艺

人其实也是每分钟都在选择，你要把握每一个机会。片中女主角看似的每一次错过，其实都是一种选择。杨千嬅总结这部片子，就是告诉大家要在爱情来的时候把握住机会。既然杨千嬅都从电影中悟出了这个道理，而且这次和他合作的男主角又是

都已经成了“幸福爸爸”的陈奕迅，记者就问杨千嬅有没有受到感染，想赶快找到自己的另一半。她表示：“我现在还是一个工作狂，所以我把感情交给天。”不过如果出现一个让她感觉很好的人，她一定会为他牺牲的，放弃自己的事业，只是这个人还没有出现。

美貌：不敢说自己是漂亮人

“虽然美貌会让你获得演电影的机会，但是银幕已拉下来，电影一开始就要靠实力了。”

杨千嬅一出道就是唱歌、演戏双管齐下。那么作为女演员美貌和实力她会选择哪一个呢？杨千嬅说：“我

不敢说自己是漂亮人，不过在实力和美貌中，我还是觉得实力会更马拉松一点，长久一些。从女演员的角度来

说，虽然美貌会让你获得演电影的机会，但是银幕已拉下来，电影一开始就要靠实力了。”



颁奖了

上海电影节传媒大奖揭晓

赵薇凭《夜·上海》喜得奖

昨晚，上海国际电影节新片展映单元传媒大奖颁奖典礼举行，赵薇获得最受关注女演员，赵文瑄获得最受关注男演员。赵薇由于拍摄《赤壁》未能到场，主持人通过电话联系到赵薇：“我现在在农村，信号特别不好！我就站在土路边，你听旁边还有拖拉机开过。”赵薇的话逗得全场

嘉宾笑成一团。凭借极高的人气，《夜·明》的主演赵文瑄和《夜·上海》的主演赵薇分别摘走最受关注男、女演员大奖，《夜·上海》还获得了最具票房潜力奖，《夜·明》的女主角吴越捧走了最具潜力新人奖；最具流行潜力电影歌曲归于郑中基演唱的《老港正传》的主题曲

《星光伴我心》；田壮壮凭借《吴清源》一片获得最受关注导演奖。除了这8个奖项，主办方还设立了一个“特别奖”授予《剃头匠》的主演靖奎老人，靖老已年近94岁高龄，从12岁便开始学习理发的他曾经给梅兰芳等名人理过发，昨天他专程坐火车到上海领走媒体评出的特别奖。

看新片

戏曲影片《五世请缨》露面电影节 豫剧魅力“镇住”上海滩

河南今年重点戏曲影片《五世请缨》昨天在上海电影节有关专家领导和观众见面，优美的画面、精彩的唱腔让观众领略了豫剧常派艺术的魅力。近日，该片将在郑州举行首映式，正式与郑州的观众见面。

《五世请缨》由河南影视集团与河南省王惠戏剧艺术工作室等合作摄制，王惠是常香玉的亲传弟子，她在片中扮演女主角余太君。该片以河南省豫剧一团的演员为班底，同时选用形象唱腔俱佳的优秀青

年演员组成演出班子。导演路振隆告诉记者：“《五世请缨》是戏曲艺术片，不是戏曲故事片。”星空卫视制作部总监罗小鹏激动地说：“这部戏曲艺术片画面美、唱腔美，展现了豫剧的魅力。”

“拍得像《拯救大兵瑞恩》般惊心动魄” 主旋律《东方大港》今开拍

昨天，重大题材影片《东方大港》在上海电影节举行开拍发布会，导演张建亚，主演王洛勇、苏瑾、苗圃等现身接受采访。男一号廖京生由于航班延误，在发布会即将结束时他才匆匆赶到。这部表现洋山深水港建

设者英雄气概的主旋律影片今天在上海正式开机。《东方大港》以上海洋山深水港建设为背景，讲述常天启、江虹宇等一批科技专家克服技术难题的感人故事。那么是否担心年轻人不会到影院看《东方大

港》，张建亚表示，要通过这部电影教会年轻人欣赏，“好莱坞大片《拯救大兵瑞恩》也是主旋律，但很好看”。他表示，想把戏拍得惊心动魄一点，有好莱坞大片的感觉，而不是一张宣传画。

大腕到

《杀死比尔》制片人亮相电影节 “姜文是我最想合作的导演”

《杀死比尔》续集“框架”已成型 “复仇”仍是主题词

昨天，《杀死比尔》的好莱坞著名制片人班尼特·沃尔斯出现在上海国际电影节上。沃尔斯透露，《杀死比尔》的续集故事架构已经成型，昆汀·塔伦蒂诺很可能为了这个系列再来中国取景，并最想与姜文、张曼玉、周迅和梁朝伟合作。

千年后找到乌玛·瑟曼进行复仇的故事，第四集则讲述被乌玛·瑟曼杀死的黑人女杀手的女儿18年后找到乌玛·瑟曼为母亲报了仇，两位仇人的女儿将大打出手。

最想与姜文、周迅合作新片

《杀死比尔》续集冤冤相报

沃尔斯表示，昆汀目前已经设计好了《杀死比尔》第三和第四集的故事架构。第三集将讲述前两集中被乌玛·瑟曼扮演的角色砍去双臂和双眼的两名杀手若



尽带黄金甲》这样的古装片，西方观众更关心的是中国人现在的状态。沃尔斯甚至希望能够在西部拍摄一部类似于美国西部牛仔电影的影片。

本组稿件 晚报记者 梁晨 上海专电

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一个电话、一封传真、一次点击，您即可方便快捷办理广告订刊手续 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048 QQ:295312877 MSN:zztykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

注射新疗法 告别乳腺病

注射疗法，直达病灶，效果更佳，专治乳房包块、结节、纤维瘤等病灶部位，另双乳疼痛难忍，一针见效，疼痛全消。治愈后无复发。

河南省现代医学研究院医院乳腺病治疗中心(省市医保定点)

电话：0371-68687120 67957591

地址：建设路39号(河医立交新街西100米路南)

藏传古方 椎间盘突出骨质增生

众所周知，西藏地区藏民牧民独有的生活方式和落后的运输条件，患椎间盘突出、骨质增生的病人非常多。位于桐柏路226号郑州中原医院骨质增生、椎间盘突出科的援藏专家李主任因工作需要在那里生活了二十多年，成功运用了延续半个世纪的藏传古方为成千上万名患者解除了各种原因引起的疼痛。尤其在治疗椎间盘突出、骨质增生、肩周炎、滑膜炎等骨关节病方面，根据患者不同的病症，借助特殊的药引，强力冲开突出、增生、瘀血部位的粘连和水肿，彻底消除对神经根的刺激和压迫。一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

特别提示：自见报日起，每疗程药费200元，限10天。

咨询电话：0371-67613706

包皮包茎选激光

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机，只需10分钟，不出血无痛无疤，随治随走。

专家热线：0371-67666122

男女疾病

郑州中原医院妇科、泌尿科专家坐诊快速治疗阴道炎、尿道炎、前列腺炎、湿疣、疱疹、支(衣)原体等男女疾病，具有疗程短、见效快。终止意外怀孕手术费50元。

电话：67644350 66562498

地址：桐柏路与陇海路路北100米(司法局旁)